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Referat fra digitalt medlemsmøte i Rygge Rotary 7. april 2021 kl 20:00. 

Presidenten ønsket velkommen. 

Kun 8 av 39 medlemmer deltok på møtet.  

Om dette var et resultat av at vi nå benyttet TEAMS og noen hadde vanskelig for å logge seg på, eller 

om det var kveldens tema som ikke interesserte, er vanskelig å si. Presidenten har kun fått en 

tilbakemelding m h t problemer med pålogging, men det ordnet seg også. 

Rotary lys for fred og vennskap ble tent. 

De som ønsket å være med på vinlotteri vippset kasserer. 

Gebursdager: 

- Ole Petter Løkkeberg   59 år 29. mars 

- Eirik Finnanger   50 år 31. mars (Presidenten overleverte blomster på dagen) 

- Terje Næss  79 år 2. april 

Presidenten orienterte om at bestilling av munnbind til de som viste interesse, er fremmet. 

Fra D 2260 er det mottatt forespørsel om å fremme en oversikt over de prosjekter som Rygge Rotary 

(og andre klubber i D 2260) har på gang. I samarbeid med sekretær vil denne bli fremmet. 

3-min ble ivaretatt av Knut Funderud som orienterte om Hans Nielsen Hauge sin tilknytning til vårt 

område. 

Kveldens hovedtema var en orientering om The Rotary Foundation (TRF) av Terje Næss og 

presidenten. I klubben er det kanskje lite forståelse for hva vi kan få ut av TRF. 

Under orienteringen ble følgende besvart: 

- Hva er TRF? 

- Hvordan er TRF organisert? 

- Forskjellige prosjekter som kan få støtte gjennom TRF. 

- Hva har Rygge Rotary tidligere oppnådd av støtte gjennom TRF? 

- Hvor mye støtte kan gis gjennom TRF? 

- Hvordan kan Rygge Rotary bidra til TRF? 

- Fra D 2260 er det ønskelig at alle medlemmer i Rotary klubber årlig bidrar med USD 100.  

I Rygge er målet for 2020 – 2021 USD 50. Hva er nåværende status? 

- Hvordan kan den enkelte rotaryaner bidra til TRF og få 28 % skattefradrag for bidraget? 

- Hva har Rygge Rotary bidradd med til TRF de siste 5 årene (vedlagt)? 

 

Det viktigste bli imidlertid: Hva gjør vi nå videre i klubben?  

Næss og presidenten håper at orienteringen kan bidra til at klubben finner en måte å bidra slik at 

Rygge Rotary klubb kan dra nytte av TRF i fremtiden. 

Det hele dreier seg om økonomi. Hadde vi kunnet gjennomføre kirkekonserter slik som før 

pandemien, så kunne klubben dekket for vårt mål på USD 50 pr medlem.  

Forslag som ble fremmet på møtet: 

Ved salg av billetter til kirkekonsertene så sponset hvert medlem med kr 1000,-. Vi har i år allerede 

innbetalt kr 500,- i tillegg til ordinær kontingent for å ha økonomi til å gjennomføre de aktiviteter vi 

hadde planlagt. Dette lot seg ikke gjøre og vi støttet katastrofen på Gjerdrum i stedet. Hvis vi nå 
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innbetalte nye kr 500,- for å tilsvare tidligere sponsing på kr 1000,-, så dekker vi vårt mål med USD 50 

pr medlem til TRF. 

Presidenten tar gjerne imot kommentarer til forslaget. 

Neste møte 14. april planlegges gjennomført på TEAMS kl 20:00  

Tema: «Utgravingen på Dilling» v/ arkeolog T. Winter. 

Vintrekning: Sigurd Karlsen skylder oss en 3- min. 

Rotary lys ble slukket. 

Takk for møtet 

Mvh 

Hans Magnus 

 

 

 

 

 


